

OHLASY

ZVEME VÁS NA 2. ROČNÍK ZÁVODU CACIT ing. Jaroslav Kratochvíl

Rok uplynul jako voda a zase se blíží čas letních prázdnin. V loňském roce jsme si je zpestřili pořádáním mezinárodního závodu podle IPO 3 se zadáváním titulu CACIT. Touto akcí jsme chtěli navázat na několik úspěšných ro-



Slavnostní nástup loňských účastníků

niků závodů konaných v devadesátých letech a našim sportovním kynologům poskytnout možnost si zasoutěžit na vrcholové úrovni bez nervů výběrových soutěží a mistrovství. Krásné hřiště hned vedle našeho cvičiště a poloha obce Lety kousek od Prahy poskytly této soutěži téměř ideální zázemí.

Po skončení závodu se pochvalné reakce jen hrnuly a my jsme se rozhodli, že když se první ročník závodu povedl, bylo by škoda v pořádání takové akce nepokračovat.



Obrany jsou divácky atraktivní

Přípravy na letošní závod jsou v plném proudu a náš kynologický klub chce opět pozvat všechny příznivce sportovní kynologie na závod CACIT Lety 2007.

Soutěž se opět uskuteční na fotbalovém stadionu v Letech u Prahy v termínu 10. až 12. srpna. V pátek večer bude v prostorách stadionu zahájen závod a budou vylosována startovní čísla. V sobotu budou po celý den na stadionu posuzovány disciplíny poslušnosti a obrany a průběžně budou závodníci odjíždět na stopy. Večer se uskuteční v sále Lidového domu

v Řevnicích slavnostní společenský večer s rautem a hudbou. V neděli budou opět od rána posuzovány poslušnosti a obrany a stopy na loukách v nedalekém okolí Letů. Předpokládáme ukončení posuzování je ve 14 hodin.

Po skončení posuzování jednotlivých disciplín bude na hřišti k vidění doprovodný program, kde budou předvedeny špičkové ukázky agility, monidoringu, tance se psem, frisbee aj. Potom se uskuteční slavnostní vyhlášení výsledků, dekorování vítězů a oficiální ukončení závodu. Všechny milovníky psů srdečně zveme a doufáme, že se budou dobře bavit.

EURO OES SHOW KAROLINA MORRISON

V říjnu 1987 se v předvečer Mezinárodní výstavy v Triestu sešlo několik nadšenců OES (staroanglického ovčáka), aby promysleli vizi Roberta Arcioniho, tehdejšího prezidenta Saapi, it.bobtailclubu, o každoročním setkání příznivců tohoto plemene. Původně plánovali Evropský klub, to ale nebylo s ohledem na rozdílné podmínky v jednotlivých zemích možné. A tak se rozhodli, že budou pořádát každoročně setkání v různých zemích Evropy. Bylo založeno EURO OES FORUM, které zastupovalo pět osob z pěti evropských států: Roberto Arcion (I), Barbara Muller (CH), Claude Ritter (F), Eef ter Moors (NL) a Joachim Pilz (D). Fórum stanovilo jednoznačná pravidla: Rozhodčí je vždy z prestižní anglické Crufts show. Setkání se obvykle koná na „Whitsun weekend“ - Svatodušní víkend, vycházející na přelom května/června. Fórum určuje zemi respektive klub, který akci zorganizuje. V programu musí být zahrnut sobotní turistický program, golfový turnaj, seminář na aktuální

téma, neformální večer a samozřejmě nedělní výstava. Akci završuje galavečer s bohatým kulturním programem. Roberto Arcion vzal na sebe organizaci první Euro OES Show uskutečněné v Santa Maria di Sala v roce 1988. Výstavy se tehdy zúčastnilo 102 psů z 9 zemí Evropy. Po Itálii se v organizaci vystřídal Švýcarsko, Německo, Holandsko, Dánsko, Španělsko, Francie, Belgie a v roce 2001 jako první stát bývalého východního bloku i Česká republika. Výstava rok od roku nabírá větších rozměrů. V posledních letech se k nim přidali příslušníci země původu plemene, mnohdy známí a uznávaní rozhodčí. A není divu, vždyť počet psů na Euro show se mnohdy blíží rekordním číslům z Craft's show. Vysoká kvalita vystavovaných psů je samozřejmostí. Místo jednoho roku dopředu jsou organizátoři výstavy vyhlášení už na dva roky předem, aby měli možnost tak náročnou akci dostatečně připravit.

Pořádání jubilejní, v pořadí již dvacáté Euro OES Show se zhostil francouzský bobtail club, který tuto akci situoval do turistické oblasti Gerardmer u města Colmar. Organizátoři posunuli golfový turnaj již na páteční dopoledne a přidali k němu večerní utkání v bowlingu. Sobotní seminář na téma Zodpovědnost vlivu chovatelů a rozhodčích na standard plemene byl nadmíru zajímavý. Samotnou nedělní výstavu provázelo deštivé počasí, které ovšem organizátory nezaskočilo. V prostorné hale byly připraveny dva kruhy se svátečním červeným kobercem, na pódiu pak stupně vítězů s vláčkami zúčastněných zemí. Letos jsme jich napočítali 17, přihlášených psů bylo 171. V hlavním kruhu posuzovala psy Christina Bailey, která je rozhodčí na Crufts 2008, vedle Ann Titheridge, rovněž z Anglie. Předvedlo se mnoho nádherných a perfektně upravených psů. Neobvykle početně zastoupené byly třídy mladých, což je dobrým znamením pro budouc-



nost plemene. Vítězem celé výstavy se stal pes CH. WHISPERING IN THE WILD DE KRISMAKA předvedený chovatelkou Carmen Bulo (Španělsko), titul Res. BIS získala fena CH. ARGOVIAN EMOTIONAL AFFAIRE ze Švýcarska. Stejně jako se rozrůstá samotná EUROSHOW, roste i účast Čechů. Na letošní akci se vypravila opravdu početná skupina a není divu, že i do Čech putovalo několik pohárů. Pes ART-HUR JD ILIJA obdržel ve třídě štěňat 4. místo a se sestrou ANWEN JD ILIJA zvítězili v soutěži o nejlepší pár, pes ZOTTEL'S MY NAME IS BOND vyhrál třídu dorostu a fena ICH. ALISON OD CHUMBÁRKU obsadila 2. místo ve třídě veteránů.